

今日12版

第029期 总第8187期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2015.1.30

星期五
甲午年 十二月十一
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

2014年成都房地产市场高端零售项目入市
进一步提升核心商圈购物氛围

» [P4]

本期导读 Highlights

安多集团:
“真做”才有“真市场”

“真做牦牛，做真牦牛”是甘肃安多集团坚守的经营理念，也是安多食品赢得市场的真经。

» [P4]

融入新常态 再谋新发展
郑州温州商会举行2014年会暨2015新春团拜会

1月23日，郑州温州商会2014年会暨2015新春团拜会在郑州美盛喜来登大酒店举行，会议的主题是“融入新常态，再谋新发展”。

» [P4]

“体育小年”运动品牌
营销新动向

今年，没有奥运会、亚运会、世界杯等这类全球瞩目的大型赛事，运动界显得冷清不少。对于运动品牌来说，无疑是个营销的淡季，也被业界称之为“体育小年”。

» [P5]

2015玉柴营销大会召开

玉柴股份2014产销量稳居行业榜首，市场份额持续增长。2015年，玉柴更将有一批重大合作项目落地，届时玉柴的国际化经营能力将明显增强。

» [P5]

节前抢市 营销很忙

随着春节的临近，车市人气持续升温，汽车厂商、经销商为吸引消费者目光，费尽心思备下各种新年大礼，同时，还制定出形式各样的营销活动来抢攻年前车市。

» [P6]

2015

向营销人推荐的9本书

经典如同老歌，总能历久弥新。从一个营销爱好者的角度看，我感到长期、持续地关注少数几个品牌，几个人，要比对大量案例做浅显关注的方案更优。

» [P7]



销售热线:028-83527832 18198649198
成都沁缘春贸易有限公司总经销

地址:成都市天祥街香颂丽景5楼32号

Iphone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

适应新常态，把握新机遇，创造新业绩
本报全国工作座谈会在广西南宁召开

中国企业家日报全国工作会



图为本报全国工作座谈会在广西南宁召开。

■本报记者 李代广 李凤发

“希望我们驻全国各地的记者同志们能够适应新常态，把握新机遇，创造新业绩。”1月25日，本报在广西壮族自治区首府南宁市隆重召开全国工作座谈会，在座谈会上，本报社长、总编辑、党委书记龙良贤这样寄语本报同仁。

本报党委副书记、副总编辑梅秀京，本报助理社长、编委毛力平，本报党委委员、通联部主任张顺梅等领导，以及来自本报驻北京、河南、陕西、湖南、江苏、上海、河北、山西、广西等近30个省、市、区的记者站负责同志、驻地记者参加了座谈会。

在听取了每个驻地记者的发言后，本报社长、总编辑、党委书记龙良贤作了重要讲话，他说，今天，我们欢聚在“半城绿树半城楼”的绿城南宁，召开全国工作座谈会，就是为了更好地总结2014年的工作，共同为做好2015年的工作集思广益，让大家献计献策。

龙良贤总编辑在讲话中，全面介绍了国家



图为缅甸联邦共和国驻南宁总领事馆总领事吴敏屯先生(左三)与本报党委书记、社长、总编辑龙良贤(右三)共同为中国企业家联盟东盟俱乐部揭牌。

中国企业家联盟东盟俱乐部同日成立，缅甸联邦共和国驻南宁总领事馆总领事吴敏屯先生与本报社长、总编辑、党委书记龙良贤共同为俱乐部揭牌。

新闻出版广电总局关于当前新闻宣传的一些规定和纪律，他要求每一位企业家日报的记者，在从事采访工作中，都要严格遵守纪律，多写稿件，不得利用职务行为谋取不正当利益。

龙良贤总编辑指出，近几年来，我国传统媒体、特别是纸媒，受到网络媒体、移动媒体、微信平台的影响越来越大，日子也越来越步履维艰，20多年来，本报负笈前行、坚韧不拔的身影，书写了中国新闻界一个奋斗者的传奇，活到今天堪称奇迹的现实，诠释的不是“大难不死”的幸运，而是“永不言败”的真谛。市场经济的铁律和深化改革的召唤，让我们对当前的生存环境、经营环境，有了新的、进一步认识和理解，我们应该以全力争胜的精神，走出一条报社攻坚克难、稳中求进的发展之路。

龙良贤总编辑指出，为了贯彻实施报业复兴战略，我们立足报业发展现状，制定了几项切实可行的具体措施，比如：重组企业家日报社理事会；以创办《川企周刊》为先导，实施

区域专刊战略；运作中国企业家春晚；继续开展中国杰出企业社会责任奖评选；与天府商品交易所合作，共同开拓全国市场建设；与国家认监委批准的“商业企业品牌评价认证”活动组委会合作，在全国开展“品牌评价”等等。

1月25日下午，经过几个月的筹备，中国企业家联盟东盟俱乐部正式成立，缅甸联邦共和国驻南宁总领事吴敏屯先生与本报社长、总编辑、党委书记龙良贤等共同为俱乐部揭牌。



中国心连心大型公益晚会暨系列颁奖活动举行
本报记者李代广当选“河南省十大爱心文化名人”

■本报通讯员 戴梅荣 李宁

根据习近平总书记在文艺座谈会提出的关于“中华优秀传统文化是中华民族的精神命脉，是涵养社会主义核心价值观的重要源泉，也是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的坚实根基”的讲话精神，为深入贯彻落实“实现中华民族伟大复兴中国梦”的战略构想，顺应当今时代文化发展的新趋势，增强文化整体实力和竞争力，推动社会主义文化大发展、大繁荣，1月25日下午，中国心连心大型公益活动暨系列活动颁奖活动在河南郑州隆重举行。

中共河南省委副书记邓凯，省政协副主席邓永俭、龚立群，国家文化部国际司司长李自敏，中宣部文化体制改革办公室副主任胡洪彪等领导出席此次活动，分别为入选的2015年度中国幸福好家庭、河南省十大爱心



文化名人、爱心书画家、爱心企业家和爱心大使颁发奖牌。

本报驻河南首席记者李代广，鲁迅文学奖获得者、著名诗人马新朝，成功策划、组织过多场爱心诗歌朗诵和系列公益文化活动、引领河南省诗歌文化走向圣坛的著名爱心诗人萍子，用诗歌表现新闻、用诗歌弘扬大爱的著名诗人张鲜明，用爱心点亮心灯、救助他人

的著名主持人张明，用笔尖促进社会的和平与正义、用镜头推动社会发展的脚步的海外网中原频道运营总监张超南，热衷组织各项公益活动的著名作家、爱心文化名人杨凡，用声音温暖心灵、用爱心点燃一束夜的灯盏、使灵魂不再迷茫、著有多种著作、文笔优美、善举卓著的爱心文人徐风才，关爱弱势群体的爱心文人弋梅荣等10名文化界人士，当选为“河南省十大爱心文化名人”。

此次活动由中国关心下一代工作委员会事业发展中心、文化部中国世界民族文化交流促进会、民政部民福社会福利研究基金会、中国心连心活动组委会、中国传统文化国际交流联合会、河南省传统文化促进会、河南省城乡一体化促进会共同主办。

主办方相关负责人表示，本次当选的“河南省十大爱心文化名人”，有一个共同特点，

就是，他们不仅在文化界有一定影响力，更重要的是他们都是境界高远、胸怀大爱、有高度的社会责任感的人；他们将创作、工作和社会活动作为行善之举，传播正能量，体现大关怀，用爱点亮人们心中的灯，从而照亮世界、温暖人间。

此次活动是中国心连心系列公益活动的一部分，在颁奖大会上，还表彰了一批爱心大使、爱心书画家、爱心企业家和幸福好家庭。

中国心连心河南组委会表示，这次活动旨在倡导爱国家、爱民族、爱家庭、爱亲人的公民道德行为，着力宣传、表彰在德、孝、信等方面突出先进的家庭模范及个人，打造良好的社会环境，自觉做传统美德的继承者、社会主义道德规范的实践者，为推动公益事业的发展作出贡献，早日实现中华民族伟大复兴的中国梦。



新闻热线:028-86637572

投稿邮箱:576275693@qq.com

电子邮箱:CJB490@SINA.COM

责编:方文煜

版式:黄健